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Krónika 
 

A 2025/2026-os tanév őszi félévét tekintve az Óriás Nándor Szakkollégium ugyancsak egy 

eredményes szemesztert tudhat maga mögött. Számos tudományos, szakmai és közösségépítő 

rendezvény került megvalósításra, amelyek egyaránt szolgálták a hallgatók szakmai fejlődését és a 

szakkollégiumi közösség erősítését. A félév során a Mohácsi Vízi Határátkelőhelyen szakmai 

kirándulást is tettünk, ahol megismerkedhettünk a schengeni határforgalom szabályozásával, az 

adminisztratív folyamatokkal, valamint a rendőrség szerepével és a SIS II rendszer működésével. 

Sikeres felvételi eljárásunk keretében 5 új taggal bővült a Szakkollégium. A Bűnügyi Tagozat 

Zámbó Armanddal és Vida Krisztián Márkkal gyarapodott, a Civilisztika Tagozatba Szpisák Anna 

Bozsena nyert felvételt, míg az Elméleti-Történeti tagozatba Borsodi-Nagy Barnabás és Szabó 

Márton Dániel pályázott eredményesen. 

A félév első eseményére a Kutatók Éjszakája programsorozat keretében került sor, melyen 

három szakkollégista – Martin Míra, Csordás Gergely és Saly Attila – tartott előadást „Disney mesék 

jogász szemmel” címmel. Az előadások során klasszikus Disney-történeteket elemeztek jogi 

szempontból, szakmai megvilágításba helyezve a jól ismert narratívákat. A program jelentős 

érdeklődést váltott ki, a Molnár Kálmán előadóterem megtelt hallgatósággal, ezáltal az esemény 

hozzájárult a szakkollégium szakmai arculatának és ismertségének erősítéséhez. Az est kötetlen 

csapatépítéssel zárult. 

A Bűnügyi Tagozat bűntetőjogi témájú vitaestet szervezett, amelyen szakkollégisták és külsős 

hallgatók háromfős csapatokban mérték össze érvelési készségüket. A moderált vitát 

oktatómentorokból álló zsűri értékelte, különös figyelmet fordítva a vitakultúra és a gyakorlati 

készségek fejlesztésére. A rendezvény a Civilisztika Tagozat csapatának győzelmével zárult, 

miközben külsős résztvevők bevonásával tovább erősödött a szakmai párbeszéd. 

Másnap egy kötetlenebb, de ismeretterjesztő jellegű programra került sor: pálinkakóstolón vehettek 

részt tagjaink. Az esemény során a résztvevők betekintést nyerhettek a pálinkakészítés és kóstolás 

szakmai hátterébe, amelyet egy játékos kvíz is színesített. 

Október 31-én szakmai kirándulás keretében Mohácsra látogatott a Szakkollégium. A vízi 

határátkelőhelyen a hallgatók megismerkedhettek a schengeni határforgalom szabályozásával, az 

adminisztratív folyamatokkal, valamint a rendőrség szerepével és a SIS II rendszer működésével. A 

program elméleti részében Kalmár Ádám r. alezredes adott elő a határrendészeti tevékenységről, 

amelyet gyakorlati bemutató, egy dunai hajózás követett. A nap csapatépítő vacsorával zárult 

Mohácson. 

Novemberben több program, szakmai előadás és kerekasztal-beszélgetés valósult meg. Az 

Elméleti-történeti Tagozat szervezésében „Borítékolt érdekek” címmel került sor egy edukatív 
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előadássorozatra a korrupció történeti és elméleti kérdéseiről. A programot Dr. habil. Jusztinger 

János nyitotta meg egy ókori római jogeset elemzésével, majd a hallgatók különböző korszakok 

korrupciós jelenségeit mutatták be. 

Ezt követte a devizaperekről szóló kerekasztal-beszélgetés, amelyen Dr. Tóth András bíró 

ismertette az Európai Unió Bíróságának vonatkozó ítéleteit és a magyar bírói gyakorlatot. A 

Közjogi Tagozat hallgatói a devizahitelesek helyzetének történeti hátterét és statisztikai 

összefüggéseit mutatták be. Nagy örömünkre szolgált, hogy jelenlegi tagjaink mellett Alumni tagok 

is részt vettek az eseményen. 

Az ÓNSZ és az Accace Hungary együttműködésbe kezdett a szemeszter során. Ennek 

keretében dr. Petrovits Roberto tartott előadást a vállalat működéséről és szolgáltatásairól, majd 

interaktív jogeset-elemzésre került sor. Külsős hallgatóságot is köszönthettünk a rendezvényen. 

A félév december 4-én a félévzáró közgyűléssel zárult, ahol sor került az abszolutóriumot 

szerző tagok búcsúztatására és az új alelnökök – Saly Attila és Martin Míra – megválasztására. Az 

est szakmai előadásokat követően csapatépítő programmal és közös vacsorával ért véget. 

Szakkollégistáink kitűnő tanulmányi- és versenyeredményeinek köszönhetően a tavaszi 

szemeszterben is számtalan különböző ösztöndíjat nyertek el. Kis Rebeka, Kovács Virág, Magyar 

Kata és Pohl Petra elnyerték a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjat. A Szakkollégium az idei évben 

is meghirdette kiválósági ösztöndíjpályázatát a Hallgatói Szolgáltatási Központ támogatásával, így 

a legkiemelkedőbb tagjaink ÓNSZ Kiválósági Ösztöndíjban is részesültek. 

Összességében a félév rendezvényei sikeresen ötvözték a szakmai fejlődés elősegítését, a 

gyakorlati tapasztalatszerzést és a közösségépítést, hozzájárulva az ÓNSZ aktív és összetartó 

szakmai közegének fenntartásához. 
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